



Александр Бастрыкин поздравил народного артиста СССР Василия Ланового с днем рождения



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил с днем рождения выдающегося актёр театра и кино, народного артиста СССР Василия Семеновича Ланового.

«Мастер слова и перевоплощения, блестящий и талантливый артист, Вы снискали заслуженную любовь миллионов россиян, внесли большой вклад в развитие отечественной культуры и искусства. В Вашем творчестве отражены важные для каждого человека темы – дружбы, доброты, взаимопомощи, любви к своей стране и своему народу. Тонкий психолог, настоящий профессионал, Вы всегда играете ярко, на одном дыхании, каждый образ и каждый характер Вами пережит, прочувствован и отточен до мельчайших деталей. Человек необыкновенно эрудированный и разносторонний, своим примером Вы вдохновляете нас, объединяете вокруг себя преданных единомышленников, никогда не останавливаетесь на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

достигнутом и претворяете в жизнь самые смелые творческие идеи», - говорится в поздравлении Александра Бастрыкина.

Председатель Следственного комитета искренне пожелал Василию Семеновичу крепкого здоровья, счастья, благополучия и успеха во всех начинаниях.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1195858>